

خرداد

۱۳۹۴



گزارش ویژه
کمیسیون زنان شورای ملی مقاومت



ممنوعیت ورود زنان به ورزشگاه‌ها

تحت حکومت آخوندی در ایران

ممنوعیت ورود زنان به ورزشگاهها تحت حکومت آخوندها

تاریخچه:



حکومت ملاحا، از روز اول سرقت انقلاب مردم ایران در سال ۵۷، شروع به اعمال قوانین ارتجاعی بر علیه زنان نمودند. یکی از عرصه هایی که از همان زمان بر زنان تنگ شد ورود به ورزشگاههای عمومی برای تماشای مسابقات بود. این موضوع با قرار گرفتن رژیم در شرایط بین المللی مختلف کمی شکل عوض کرد اما زنان هرگز نتوانستند آزادانه به تماشای ورزش بروند. کنفدراسیون های جهانی بخاطر ممنوعیت حضور زنان در ورزشگاهها،

بارها به این رژیم اخطار دادند. این امر در مواردی عقب نشینی های مقطعی و موردی رژیم را به همراه داشت. در آغاز سال ۱۳۸۵، رئیس جمهور وقت رژیم ایران، محمود احمدی نژاد طی نامه ای از رییس سازمان تربیت بدنی خواستار فراهم کردن امکانات حضور زنان در ورزشگاهها شد. این اقدام با مخالفت صریح گروهی از روحانیون در شهر قم مواجه شد. احمد خاتمی خطیب نماز جمعه تهران نیز در این رابطه گفت، در صورت حضور زنان در ورزشگاهها، نمی توان تضمینی بر رعایت حجاب داد.



زنان مشتاق تماشای مسابقات ورزشی، بارها ناچار شدند برای ورود به استادیوم، خود را به شکل مرد در آورند تا مسابقات را از دست ندهند. در دوران محمد خاتمی یکی از این زنان در خوزستان لو رفت و توسط نیروی انتظامی دستگیر شد. اما ماموران متوجه شدند که نمی توانند او را بازداشت کنند چرا که او از نظر قوانین موجود هیچ جرمی مرتکب نشده بود. در این رابطه ممتاز نیوز در ۳۰ مهر ۹۱ تصاویر دو دختر جوان مبدل به لباس مردانه را منتشر نمود.

<http://www.hamseda.ir/fa/news/228>

<http://www.momtaznews.com/>

یک رسانه حکومتی پس از فینال مسابقات قهرمانی والیبال آسیا در ورزشگاه آزادی، در تاریخ ۸ مهر ۱۳۹۰ نوشت: "تا کنون در طول برگزاری مسابقات ورزشی پس از انقلاب سابقه نداشته که تماشاگران خانم و آقا بصورت مختلط به تماشای بازی بنشینند."

این رسانه سپس با انتشار تصاویر زیر به زعم خود اثبات کرد که در صورت ورود زنان به باشگاه، آنطور که در فرهنگ ولایت فقیه مصطلح است، "حجاب" بر باد رفته و "هنجار شکنی" می شود.

<http://www.niksalehi.com/newspaper/view/030048.php>



پس از آن نماینده مجلس، یحیی زاده در تذکری به وزیر ورزش و جوانان، خواهان جلوگیری ورود زنان به استادیومها، در جریان برگزاری مسابقات فوتبال نوجوانان آسیا شد.

<http://www.bultannews.com/fa/news/83710>

در خرداد سال ۱۳۹۲ روابط عمومی فدراسیون فوتبال ایران اعلام کرد جشن صعود رسمی به جام جهانی در ورزشگاه آزادی برگزار خواهد شد و تنها مردان اجازه ورود به ورزشگاه را خواهند داشت. این موضوع باعث اعتراضات زنان شد. رسانه‌های نزدیک به اصولگرایان در واکنش به این اعتراضات نوشتند: «جرقه ماجرای حضور بانوان در جشن صعود تیم ملی فوتبال از اطلاعیه فدراسیون فوتبال زده شد! در این اطلاعیه تاکید شده بود: از بانوان علاقه‌مند به تیم ملی درخواست

می‌شود تا از آمدن به استادیوم آزادی خودداری کنند! سوالی که در اینجا مطرح می‌شود این است که مگر طبق قوانین جاری کشور حضور زنان در ورزشگاه‌ها ممنوع نیست که فدراسیون نیاز به تاکید این موضوع را احساس کرده است؟ اخبار منتشر شده پس از این مسابقه، نشان از حضور زنان در اطراف ورزشگاه داشت. اما درهای استادیوم به روی آنان بسته ماند. یکی از این زنان گفت: «رفتارشون توهین آمیز بود، حتی سرمون داد زدند و در چند مورد پرچم‌های ایران رو از دست بچه‌ها کشیدند. گاهی تذکر حجاب هم به ما دادند!

<https://www.tableaumag.com/838>

مسابقات لیگ جهانی ۲۰۱۴ در شرایطی برگزار شد که ناظر صربستانی FIVB وقتی جای خالی تماشاگران زن ایرانی را در سالن دید بلافاصله به این موضوع اعتراض کرد و در گزارشی که برای فدراسیون جهانی ارسال کرد به ایران پوئن منفی داد. یک سال پیش از آن نیز، ناظر FIVB از مسوولان خواسته بود تا برای حل حضور تماشاچیان زن اقدام کنند. سعید درخشنده، مسوول رویدادهای بین‌المللی فدراسیون والیبال ایران تصریح کرد: «صحبت کردن درخصوص راه ندادن تماشاگران خانم به سالن در حد توانایی من نیست.

ممانعت حضور بانوان تماشاگر برای دیدن بازی‌های لیگ جهانی اتفاق تازه‌ای نیست و ما سال قبل هم نمره منفی گرفتیم!»

در زمان دومین بازی ایران - برزیل برخی زنان ایرانی، با لباس تیم ملی برزیل وارد ورزشگاه شدند چرا که ممانعت از حضور زنان ایرانی در حالی اتفاق افتاده بود که زنان برزیلی مجاز به تماشای بازی شده بودند.



<http://www.farhangnews.ir/content/79259>

یکی از خانم‌هایی که در سالن والیبال آزادی با در بسته مواجه شده بود روز بعد در صفحه فیسبوک خود نوشت: «تعداد کمی از زنان که ظاهراً از همسران مقامات و یا وابستگان سفرا و خانواده‌های والیبالیست‌های برزیلی بودند، توانستند وارد ورزشگاه شوند. ما از آنها پرسیدیم که چرا آن‌ها اجازه دارند و ما نداریم؟ مأموران بجای آنها جواب دادند: "آن‌ها پاسپورت دارند؛ پاسپورت برزیلی»

<http://www.farhangnews.ir/content/79139>



سرکوب نیروهای امنیتی علیه زنانی که مشتاق تماشای مسابقات ورزش بودند ادامه یافت. در بهار و تابستان ۹۳، نیروی انتظامی و نیروی های امنیتی نه تنها از ورود زنان به ورزشگاه ها در بازی های لیگ جهانی تیم والیبال ایران با برزیل، ایتالیا و لهستان جلوگیری کردند بلکه در تاریخ ۳۰ خرداد ماه در زمان بازی ایران با ایتالیا، با اعمال خشونت تعدادی از زنان را نیز بازداشت کردند.

این برخوردها حتی شامل زنان خبرنگاری شد که برای تهیه گزارش رفته بودند. ژیلابنی یعقوب، روزنامه نگاری که در این روز، در مقابل ورزشگاه آزادی حاضر بود، در صفحه فیسبوک خود نوشت: «ورزشگاه مملو از نیروهای ضد شورش و اتومبیل های پلیس بود، تعداد زیادی از پلیس ها مدام در راه های منتهی به استادیوم در حرکت بودند و مانع تجمع زنان می شدند. این بار نسبت به بازی قبل برخوردشان با زنان خشن تر بود.» ... «بارها مردان حامی زنان مورد ضرب و شتم و توهین قرار گرفتند و چند نفرشان بازداشت شدند. تعدادی از زنان را نیز سوار ماشین های ون پلیس کردند و بردند.»

فاطمه جمال پور، خبرنگار ورزشی روزنامه شرق نیز در تاریخ ۳۰ خرداد در مقابل ورزشگاه آزادی به همراه ۱۶ نفر زن دیگر بازداشت شده و پس از شش ساعت آزاد شد. وی در اینباره در صفحه فیسبوک خود نوشت: «مامور لباس شخصی می پرد جلو و ماشین را نگه می دارد. می گوید پیاده شو باید احراز هویت شوی. پیاده می شوم کارت را دوباره می دهم کارت را میگیرد می گوید ون بیاد جلو. این خانم میره بازداشتگاه. می گویم به چه جرمی؟ چرا؟ داد میزند بگیردش مقاومت نکن. چند لحظه بعد نقش بر زمینم با سیلی هایی که روانه صورتم می شود مانتو و کیف پاره و ۴ مامور زن و چندتایی لباس شخصی و مامور مرد. به کف سخت ون پرتاب می شوم و بعد هم ۶ ساعتی بازداشت.»

<http://persian.iranhumanrights.org/1393/04/volleyball-female-spectators-banne/>

یکی از بازداشت شدگان این واقع غنچه قوامی ۲۵ ساله بود. این زن ایرانی-بریتانیایی که در تلاش بود برای تماشای مسابقه والیبال ایران و ایتالیا وارد باشگاه شود، در خارج از استادیوم آزادی دستگیر شد. وی پس از دستگیری با اتهامات

امنیتی مواجه گردید و ۴۱ روز را در سلول انفرادی گذراند. وی از روز ۹ مهر در اعتراض به بلا تکلیفی اش در زندان اوین دست به اعتصاب غذا زد. قوامی پس از گذشتن ۱۱ روز از این اعتصاب چند روز هم در اعتصاب غذای خشک بسر برد تا نهایتاً محاکمه او به شکل غیر علنی برگزار شد.



در همان ایام، شیخ احمد الفهد آل صباح، رئیس شورای المپیک آسیا، خواستار توضیح جمهوری اسلامی درباره دلایل بازداشت و حبس غنچه قوامی شد. (راديو فردا ۹۳/۸/۱۵)

در پی فشارهای جهانی به رژیم ایران، رباب شهربان، معاون ورزش زنان وزارت ورزش اعلام کرد که به تازگی این وزارتخانه تصمیم گرفته است قسمتی از ورزشگاهها را در اختیار زنان تماشاگر قرار دهد. محمد رضا داورزنی، رئیس فدراسیون والیبال ایران نیز گفت: فدراسیون جهانی والیبال نامه‌ای نیز به حسن روحانی، رئیس جمهوری ایران ارسال کرده و در آن خواهان آزادی غنچه قوامی شده است. (راديو زمانه-۹۳/۸/۲۱)



<http://www.radiozameh.com/187212>

در بهمن ۹۳، لیگ قهرمانی والیبال جهانی FIVB، میزبانی ایران برای برگزاری این مسابقات را بدلیل اجازه ندادن به زنان برای حضور زنان در ورزشگاهها و اسارت غنچه قوامی لغو نمود.

دبیر کل فدراسیون جهانی والیبال ایران در جواب نوشت: ”تنها زنان خارجی می‌توانند برای دیدن مسابقات در ورزشگاههای ایران حاضر شوند؟!“ (تابناک - ۹۳/۱۱/۱۱) <http://www.tabnak.ir/fa/news/471164/>

پس از فدراسیون جهانی والیبال، فیفا نیز به محکوم کردن رژیم پرداخت. سب بلاتر، رئیس فدراسیون جهانی فوتبال در آستانه روز جهانی زن، از این که زنان در ایران حق ورود به ورزشگاهها را ندارند انتقاد کرد. سب بلاتر در خبرنامه هفتگی این فدراسیون، از تبعیض جنسیتی در فوتبال انتقاد کرد و



ضمن ”غیر قابل تحمل“ خواندن آن، خطاب به مقامات ایرانی نوشت ”ورزشگاهها را به روی زنان باز کنید.“

(راديو زمانه - ۹۳/۱۲/۱۵) <http://www.radiozameh.com/209045>

خبرگزاری حکومتی ایسنا در ۱۸ اسفند ۹۳ از یک مرحله عقب نشینی رژیم خبر داد و نوشت: محمود گودرزی، وزیر ورزش و جوانان رژیم آخوندی درباره حضور بانوان در ورزشگاهها و احتمال گرفتن میزبانی جام ملت‌های آسیا از ایران اظهار داشت: فکر می‌کنم این موضوع در یکی از کمیته‌های شورای امنیت ملی نیز مطرح و بازنگری‌هایی در این زمینه انجام شده است. البته این موضوع در صورت تدوین، با رعایت شئون اسلامی اجرا خواهد شد.

<http://isna.ir/fa/news/93121810608/>

رژیم ایران پس از آن به دوری از تناقض گویی افتاد. سایت حکومتی خانه ورزش در روز ۱۵ فروردین نوشت: «دیارمیرزا معاون فرهنگی، آموزشی و پژوهش وزیر ورزش و جوانان از تایید طرح پیشنهادی این وزارتخانه برای حضور خانم ها و خانواده ها در سالن های ورزشی از سوی شورای امنیت کشور خبر داد و گفت: "این طرح امسال اجرایی می شود". وی اضافه کرد: "البته در برخی رشته های ورزشی نه خانواده ها طالب حضور هستند و نه امکان حضور وجود دارد، زیرا تعدادی از این ورزش ها مردانه است.»

با این وجود رسانه های دیگر رژیم در همین روز به تکذیب این خبر پرداختند. ایسنا نوشت: «دین پرست رئیس مرکز اطلاع رسانی و امور بین الملل وزارت کشور اعلام کرد: "شورای امنیت کشور در خصوص حضور بانوان در سالن های ورزشی مصوبه ای نداشته است."»



بعد از این افتضاح، معاون دیگر وزیر ورزش رژیم، عبدالحمید احمدی به صحنه شتافت و در مصاحبه با خبرگزاری ایرنای رژیم موضوع را اینطور رفع و رجوع کرد که: "این طرح سال گذشته از سوی وزارت ورزش و جوانان به شورای امنیت کشور ارائه شده و مورد تایید اولیه قرار گرفته و امید می رود به زودی به تایید نهایی رسیده و برای اجرا به وزارت ورزش و سایر نهادها ابلاغ شود."



www.khanevarzesh.com/news/detail
<http://isna.ir/fa/news/94011503409>
<http://www.asriran.com/fa/news/389907>

با این حال مقامات رژیم نتوانستند زن ستیزی خود را خاموش نگاه دارند. نماینده زن مجلس، زهره طیب زاده نوری در گفت و گو با خبرنگار خبرگزاری فارس ضمن توهین به خواست زنان جوان گفت، رفتن به ورزشگاه اولویت صدم زنان کشورمان است در واقع مطالبه تعداد محدودی از زنان مرفه است که هیچ مشکل دیگری در



زندگی ندارند. (خبرگزاری حکومتی فارس - ۹۴/۱/۲۲)

<http://farsnews.com/newstext.php?nn=13940122000313>

علی مطهری، عضو کمیسیون فرهنگی مجلس گفت: باید برای حضور زنان در ورزشگاه ها، ضوابط شرعی رعایت شود؛ مثلاً اگر حضور خانم ها برای بازی خاصی اشکالی نداشته باشد، لازم است تمهیداتی همچون جدا کردن راه ورود و خروج خانم ها از آقایان یا جدا کردن جایگاه آنها در ورزشگاه از آقایان و نظیر این قبیل موارد در نظر گرفته شود. (خبرگزاری حکومتی انتخاب - ۹۴/۱/۳۰)



<http://www.entekhab.ir/fa/news/199869>

علی کفاشیان رییس فدراسیون فوتبال ایران در واکنش به بلاتر با سیلی صورت خود را سرخ نگه داشته و ممنوعیت ورود به ورزشگاه را «تنها یکی از معیارهای لازم برای میزبانی دانست و گفت، این موضوع «بحث بسیار کوچکی در برابر معیارهای دیگر دارد». وی مجددا تاکید کرد، «بانوان کشورهای دیگر» مانعی برای ورود به ورزشگاهها ندارند.



<http://www.varzesh3.com/news/1207852/>

ممنوعیت برای زنان ایران ادامه یافت. روز ۵ آذرماه، حدود ۴۰ تن از زنان تهرانی برای دیدن مسابقه والیبال به ورزشگاه واقع در خیابان حجاب رفتند اما از ورود آنها جلوگیری شد. آنها در اعتراض به ممنوعیت ورود زنان به ورزشگاه، در تمامی مدت مسابقه در خیابان و در پشت درهای بسته ورزشگاه ایستادند و علیرغم درخواست ماموران ساختمان والیبال، حاضر به ترک محل نشدند. تجمع این بانوان تا ساعت ۵ بعدازظهر ادامه داشت.



هشتادمین مسابقه دو تیم پرترفدار استقلال و پرسپولیس در اردیبهشت ماه سال جاری و در ورزشگاه آزادی ۷۰ هزار تماشاگر داشت که تنها یکی از آنها یک زن مستندساز بود.

این زن مستندساز به خبرگزاری حکومتی تسنیم گفت: «از تمامی درها با نشان دادن مدارک و نامه‌ام گذشتم اما در نهایت مهدی تاج با حضورم در کنار زمین مخالفت کرد و من را مجبور کردند که در جایگاه خبرنگاران، گروه خود را هدایت کنم.»

بدین ترتیب به دستور مهدی تاج، رئیس سازمان لیگ برتر فوتبال ایران تنها زن حاضر در ورزشگاه آزادی حتی نتوانسته به کار فیلمسازی خود پردازد.

شهیندخت مولوردی، معاون رئیس جمهور ایران در امور زنان و خانواده نیز چند روز بعد گفت «حضور زنان و خانواده‌ها در مسابقات والیبال در سالن‌های ورزشی تأیید شده و این طرح هنوز به امکان اجرا شدن و ابلاغ نرسیده است.»



نمایندگان زن در مجلس آخوندی، زن ستیز ترین مقامات

در مراجعه به سخنان مقامات رژیم برای جستجوی علت این همه تاکید آنها برای ممانعت از تماشای ورزش توسط زنان، سخنان زنان نماینده بیش از مراجع تقلید و مقامات مرد تعفن سراپای این رژیم را به نمایش می گذارد.

«سایت «پیام نو» پیرامون ممنوعیت ورود زنان به ورزشگاهها و بازداشت جمعی از آنان، با شش نفر از نمایندگان زن مجلس گفت و گو کرده است. خلاصه حرف آنها به شرح زیر است.

- نیره اخوان بی طرف: زنان ایران مسایل حل نشده بسیار زیادی دارند، حالایک سری از زنان و دختران آمده اند و حاشیه درست کرده اند و دارند به کمک رسانه ها آن را بزرگ می کنند، نباید ما را فریب بدهد. اینها را من شخصا نماینده زنان ایران نمی دانم. این مسایل هیچ اولویتی ندارد، نه از نظر شرعی و نه اجتماعی.
- لاله افتخاری: «بیش از آنکه عده ای به دنبال بهبود وضعیت زنان باشند، دوست دارند سروصدا راه بیندازند».
- سکینه عمرانی: «من بعید می دانم که تا این اندازه برخورد صورت گرفته باشد و عده ای را بازداشت کرده باشند. حتما کاری یا تخلفی انجام داده بودند که بازداشت شدند.

اصلا هیچ لزومی ندارد که خانم ها به ورزشگاه بروند، اگر هم خیلی مشتاق دیدن مسابقه هستند در خانه و از تلویزیون مسابقات را ببینند. به خصوص اینکه در ورزش، آقایان پوشش کامل ندارند و این حرام شرعی است.» زهره طیب زاده نوری: «هیچ دلیلی برای اظهارنظر در این زمینه نمی بینم.»



- فاطمه آلیا: «کار زن بچه دار شدن و تربیت فرزند و شوهرداری است نه دیدن مسابقه والیبال. یک عده ای می خواهند هر طور شده به زن نقش هایی بدهند که مخالف با وظایف شرعی است. زنی که دغدغه اصلی اش رفتن به ورزشگاه و شاغل شدن و این دست مسایل باشد که دیگر به وظایف اصلی خود نمی رسد. بروید از همان هایی که می خواهند بروند والیبال ببینند برسید که چند نفرشان ازدواج کرده اند، از میان آنها که ازدواج کرده اند چند نفرشان بچه دار شده اند و اگر هم بچه دار هستند چطور بچه خود را تربیت می کنند. دلیل ندارد جایی که چند هزار نفر مرد جمع می شوند، عده ای هم از زنان بروند.

<http://www.magiran.com/npview.asp?ID=2974124>

سایر مقامات و نیروهای حکومتی چه می گویند؟

نشریه «الثارات الحسین» با هشدار نسبت به صدور مجوز حضور زنان در ورزشگاهها با انتشار متنی اعلام کرد: نیروهای حزب الله در صورت حضور زنان در مجموعه آزادی در این ورزشگاه «زلزله» به راه خواهند انداخت.

<http://www.khabaronline.ir/detail/414389>

ابراهیم میراحمدی امام جمعه گلوگاه با انتقاد از اظهارات برخی مسئولان در رابطه حضور زنان در ورزشگاه گفت: حتی به بیان آوردن حضور زنان توسط مسئولان ارشد دستگاه اجرایی درست نیست. مسئولان این وحدت را حفظ کنند و نگذارند نامحرمان وارد شوند.

میراحمدی گفت که حضور زنان در ورزشگاه موجب شکسته شدن حیا می شود و اضافه کرد: حاشیه سازی توسط عده ای، نظام و افکار عمومی را به حاشیه می کشاند. این افراد مسئله نگاه زن به بدن نامحرم را چگونه می خواهند توجیه کنند؟ در ورزشگاه ها عبارات زشت به داور و بازیکن داده می شود و حضور زنان شایسته نیست.

<http://tnews.ir/news/F64141562085.html>

محمود افشار دوست، دبیر فدراسیون والیبال گفت: «بهرتر است، خانم ها در خانه بنشینند و برای تیم شان دعا کنند».

<http://www.farhangnews.ir/content/79139>



مصطفی پور محمدی، وزیر دادگستری، در مورد دستگیری زنان در محوطه استادیوم های ورزشی با دفاع از عملکرد پلیس اعلام کرد که حضور بانوان در برخی از محیط های ورزشی ناهنجاری های فرهنگی را تشدید می کند. او همچنین گفت: «دستورات دینی قابل گذشت و انعطاف نیست.»

<http://persian.iranhumanrights.org/1393/04/volleyball-female-spectators-banne/>

معاون اجتماعی ناجا سعید منتظرالمهدی در پاسخ به سوالی درباره نظر پلیس درباره حضور بانوان در استادیوم های ورزشی گفت: حضور بانوان در استادیوم های فوتبال به صلاح نیست اما اگر قانون به نتیجه برسد، ما آن را اجرا خواهیم کرد. وی تاکید نمود، ما در این خصوص نظر خود را داریم و نظرمون تاثیر گذار است.



<http://javanonline.ir/fa/news/712329>

علی مطهری نماینده مجلس، نظر پدرش که یکی از مراجع دانه درشت رژیم بوده است را منعکس کرده و گفت: حضور زن در جامعه نباید موجب تحریکات جنسی



شود و بنیان خانواده ها را سست کند. لذا حضور زن در اجتماع با ضوابطی که اسلام تعیین کرده مانند رعایت پوشش اسلامی در حدی که عنوان شده و عدم اختلاط با مردان در محیط های مختلف باید انجام شود.

<http://pemna.ir/%D8%AD%D8%B6%D9%88%D8%B1-%D8%B2%D9%86%D8%A7%D9%86-%D8%A8%D8%A7-%D8%B1%D8%B9%D8%A7%DB%8C%D8%AA-%D8%B6%D9%88%D8%A7%D8%A8%D8%B7-%D8%A7%D8%B3%D9%84%D8%A7%D9%85%DB%8C-%D8%AF%D8%B1-%D8%A7%D8%B3%D8%AA%D8%A7/>

محمدتقی رهبر نماینده سابق مجلس و امام جمعه موقت اصفهان، اظهار داشت: «ترجیح بر آن است که بانوان در ورزشگاه ها حضور نیابند.»

<http://irnedda.ir/fa/news/17786/>

نهایتا مرجع دینی ارتجاع آخوند مکارم شیرازی حکم نمود: جو حاکم در ورزشگاه ها برای حضور زنان مناسب نیست و شکی نیست که اختلاط جوانان و آزاد بودن آنها سرچشمه مشکلات زیادی از نظر اخلاقی و اجتماعی می شود؛ اضافه بر این در بعضی انواع ورزش، مردان پوشش مناسبی ندارند. بنابراین



لازم است زنان از حضور در این برنامه ها خودداری کنند.

<http://www.asriran.com/fa/news/347158>

چه باید کرد؟

قطعا نمی توان از رژیم می که به بهانه بد حجابی بر صورت زنان اسید می پاشد انتظار داشت که به زنان بعنوان انسان برابر حق حضور اجتماعی در وقایع اجتماعی از جمله ورزش را بدهد. سیستم ولایت فقیه که بر ایران حاکم است مرد را حاکم مطلق زن می داند همین امر باعث می شود که تجاوز ماموران رژیم به زنان یک روز باعث بر سر دار رفتن ریحانه جباری بشود و روز دیگر باعث خودکشی فریناز خسروانی.

سیستمی که از ریشه فاسد است باید از بصورت کامل از بین برود. ابزار از بین بردن اسلام بنیادگرا همچنان که رئیس جمهور برگزیده مقاومت تاکید دارد، اسلام دمکراتیک می باشد. پس حمایت از زنان ایران به حمایت از مقاومت ملی مردم ایران.

از انتشارات کمیسیون زنان شورای ملی مقاومت ایران - خرداد ۱۳۹۴

حق طبع و انتشار محفوظ و متعلق به کمیسیون زنان شورای ملی مقاومت ایران می باشد.

چاپ و انتشار این گزارش و یا بخش هایی از آن با اجازه قبلی و یا ذکر منبع مجاز است.